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Moniosaisten tehtévien osien painoarvo on sama ellei muuta ole erik-
seen osoitettu. Kokeessa ei saa kiyttdid laskimia.

TEHTAVA 1 Etsi matriisin
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PA = LU -hajotelmat kaikilla parametrin ¢ € R arvoilla.

TEHTAVA 2 Olkoon
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Maéritd matriisien ATA ja AAT determinantit. (3p, 3p)

TEHTAVA 3 Olkoot
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Laske A:n ja B:n ominaisarvot. Voivatko ne olla kompleksisia joillain
reaalisilla parametrien s ja t arvoilla? (2p, 2p, 2p)

TEHTAVA 4 Oletetaan, ett4 sdannélliselle matriisille A pitee AT = A,
eli ettd matriisi on symmetrinen. Osoita, ett# t#lloin myds sen kain-
teismatriisi A~! on symmetrinen,

(a) kéddnteismatriisin ja matriisien laskutoimitusten ominaisuuksien,
(b) A:n diagonalisoituvuuden

avulla.



